
ООО «Байкальские информационные кабельные системы»


г-ну Лубсанову Р.Б.


от Добрынина Д.С.

ул.Жердева 98-52 (т. 460-321)
Уважаемый Ринчин Балданович!

Вынужден сообщить Вам, что управляемая Вами компания не исполнила пункт 2.1 Договора № 19090505 заключенного между мной и Вашей компанией 19 сентября 2005 года. 
Согласно этому договору квартира по адресу: ул. Жердева, д.98, кв. 52 должна была быть подключена к сети кабельного телевидения в срок до 19 октября 2005. Ваши исполнители не явились в день запланированного монтажа проводки – 28 сентября, впоследствии по звонку из Вашего офиса был назначен другой день монтажа – 15 октября. При контрольном звонке в Вашу организацию 14 октября, выяснилось, что моя заявка на 15 октября никем не зафиксирована и в план работ на выходные не включена. Наконец 17 октября монтаж проводки внутри квартиры был осуществлен, но пуск сигнала был отложен на неопределенное время, причем каждый раз Ваши работники называют разные причины: отсутствие магистрального кабеля, отсутствие сейфовых коробок для подъездного оборудования, занятость бригад. При этом в ноябре и декабре велись работы по подключению близстоящих домов (130, 132, 102).
В связи с вышеизложенным – налицо признаки нарушения как сроков начала работ, так и их окончания, и в соответствии со статьёй 28-й Закона РФ от 7 февраля 1992 г. N 2300-I "О защите прав потребителей" убедительно прошу в месячный срок (до 12 февраля 2006 года) закончить работы по подключению вышеуказанной квартиры к СКТВ.

С уважением, Добрынин Д. С.

11.01.06

